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                                          RAPORT  

A patra întâlnire transnațională TPM 4, 

                   organizată de către Compania BIZZCOM s.r.o., Slovacia 

                                            11th – 12th Septembrie 2023 

 

Evenimentul a fost organizat la Compania BIZZCOM, din Bucany, Slovacia, împreună cu 
echipa executivă și reprezentanții echipelor tehnice din cadrul proiectul EMERALD. 

Obiectivele principale au fost: monitorizarea progresului activităților și a aspectelor 
financiare; discuții legate de raportul final și evaluarea finală; discuții despre toate activitățile 
tehnice și indicatorii care trebuie realizați în proiect. 

Discuții importante au fost legate de finalizarea produselor intelectuale O4 și actualizarea 
platformei de e-learning realizată în cadrul O3. 

Creşterea excelenței științifice, în predare, în domeniul conceperii și realizării de noi tipuri 
de sisteme mecatronice biomimetice pentru persoanele cu nevoi speciale (Referință Proiect “Rețea 
europeană pentru imprimarea 3D a sistemelor mecatronice biomimetice” - EMERALD: 21-COP-
0019 care face parte din Programul Educație, Burse, Ucenicie și Antreprenoriat Tineret – Granturi 
SEE 2014-2021, care au fost finanțate în cadrul acțiunii cheie „Proiecte de cooperare 2021 în 
domeniul învățământului superior”). Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca este coordonatorul 
proiectului EMERALD, consorțiul fiind mai departe format din universități tehnice și o companie 
private, provenind din Norvegia, România, Polonia și Slovacia. 

Au fost menționate activitățile și evenimentele proiectului, precum și principlalelerezultate 
care trebuie să fie obținute la finalul proiectului. 

 

 
Participanții la TPM la Compania BIZZCOM, Bucany, Slovakia  

Agenda întâlnirii TPM: 
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Prima zi a întâlnirii a început cu un discurs de bun venit al ing. Branislav Rabara, directorul 

Companiei BIZZCOM s.r.o. (Slovacia) și rezumatul notificărilor importante din partea Agenției 
referitoare la raportul final și evaluarea finală, de la Conf. univ. prof. Răzvan PĂCURAR, TUCN. Au 
fost prezentate aspecte importante legate de pregătirea raportului final și stadiul produselor 
intelectuale.  

A fost prezentat stadiul / rezumatul livrabilelor pregătite pentru platforma de e-learning 
(O3) / actualizări pentru fiecare instituție / sălile de laborator și finalizarea platformei de e-learning 
EMERALD din Kuula. Fiecare partener a prezentat planul și stadiul fiecărei activități (Martin 
Zelenay – BIZZCOM s.r.o. de la instituția responsabilă de coordonarea - O3, Conf. univ. Răzvan 
PĂCURAR, TUCN, manager de proiect, Conf. univ. Diana Băilă UPB). 

În ceea ce privește studiile de caz EMERALD pentru metoda de învățare bazată pe proiecte, 
utilizată în dezvoltarea, testarea și fabricarea de noi sisteme mecatronice biomimetice realizate 
prin tehnologii de imprimare 3D Conf Filip GÓRSKI (PUT Poznan, Polonia - principală instituție 
responsabilă - O4) a prezentat stadiul și rezumatul acestui pachet de lucru. Au fost prezentate 
detalii importante cu privire la planul de diseminare/comunicare/indicatori (Prof. conf. Filip 
GÓRSKI, PUT Poznan, Polonia - instituția responsabilă - O4 , Filippo SANFILIPPO – Universitatea 
Agder - UiA). 

A doua zi a întâlnirii TPM a început cu stadiul raportului final financiar și administrativ. Au 
fost discutate aspecte importante legate de pregătirea și depunerea raportului final. A fost 
discutat planul aferent indicatorilor proiectului EMERALD, necesari a fi realizați „în comun” cu toți 
partenerii instituțiilor consorțiului EMERALD / pentru atingerea tuturor indicatorilor din proiect în 
final. 

Au fost prezentate detalii importante cu privire la următoarea activitate, Evenimentul de 
Multiplicare organizat de firma Bizzcom la Bucany (13 septembrie 2023), eveniment organizat in 
cadrul proiectului EMERALD și toate documentele necesare a fi pregatite pentru acest eveniment. 
 
În cele din urmă, s-au desprins câteva concluzii generale în urma întâlnirii transnaţionale de lucru 
de două zile TPM 4 organizată în cadrul proiectului EMERALD. 
 
BIZZCOM s.r.o. Slovakia 
Eng. Branislav Rabara  

Septembrie 2023 


